

地铁连环爆炸·追凶

目前，俄罗斯政府已经基本认定这次的连环爆炸袭击是一起恐怖事件。从袭击者采取的方式来看，这起事件的幕后凶手极有可能就是高加索地区的民族分裂势力。

另据美国有线新闻网报道，一个与车臣分裂分子有关联的网站宣称对莫斯科29日发生的地铁爆炸案负责。

爆炸案嫌犯一老一少

俄罗斯安全总局新闻局长安德烈少将表示，录影监控显示，制造莫斯科地铁恐怖爆炸案的犯罪嫌疑人，为女性自杀式袭击者。

监控录影所拍下的莫斯科文化公园地铁站爆炸中心现场，一具高加索女性尸体躺在炸点的中央位置，专家认定这是爆炸现场的一号尸体。

俄安全总局新闻局长安德烈表示，录影监控显示，两名自杀袭击者

均为女性，制造卢比扬卡地铁站自杀袭击者为一年龄较大的妇女；制造文化公园地铁自杀袭击者为年轻女子。

安德烈强调，恐怖袭击已经定性。制造自杀袭击行动者分别使用了3克和500克左右的炸药，并使用俄南部分离组织惯用的制造炸弹方式，在爆炸物周围粘满铁钉和钢珠，以扩大杀伤力。



俄紧急情况部官员出席电视会议。



疏导惶恐的民众，军警负责安保。



梅德韦杰夫率官员为遇难者默哀。

车臣分裂分子网站宣称负责

凶手是我们干的！

俄政府：恐怖袭击，两名女袭击者引爆炸弹

中美欧领导人纷纷谴责

中国国家主席胡锦涛29日就莫斯科地铁遭受恐怖袭击发生连环爆炸造成重大人员伤亡向俄罗斯总统梅德韦杰夫致慰问电，代表中国政府和人民向受伤人员和遇难者亲属表示诚挚慰问，对遇难者表示深切哀悼。胡锦涛表示，中方强烈

谴责这一恐怖暴力事件，支持俄方打击恐怖主义、维护国家和社会稳定所作出的努力。

美国总统奥巴马、英国首相布朗、德国总理默克尔等美欧国家领导人当天分别表达对莫斯科地铁恐怖袭击的谴责。

普京誓言消灭主谋

梅德韦杰夫29日晚些时候召开紧急会议说，俄罗斯“将继续毫不犹豫地打击恐怖主义，直至最后”。他下令各地加强交通设施的安保措施。

爆炸发生时，普京在克拉斯诺亚尔斯克市视察工作。他发表电视讲话说，策划袭击的“罪犯”将受到惩罚，相信执法部门一定能够“摧毁恐怖分子”。

普京讲话后不久，他的

发言人告诉媒体记者，普京将中断视察工作，提前返回莫斯科。

莫斯科市长新闻发言人谢尔盖·措伊向记者透露，3月30日将宣布为莫斯科哀悼日，悼念周一在“卢比扬卡”和“文化公园”地铁站爆炸事件中的死难者。新闻秘书说：“莫斯科市政府正在向爆炸事件现场的伤员提供医疗。”他还说，市政府正在采取一系列措施救助伤员。

恐怖分子或有其他“动作”

俄联邦安全局局长博尔特尼科夫29日表示，策划和实施爆炸的恐怖主义团伙可能还藏匿在莫斯科，并不排除其实施其他恐怖行

动。俄联邦安全局、内务部等强力部门已全面提高莫斯科的警戒等级，并在全国加强安保。

■据新华社



紧急情况部官员和警方人员在卢比扬卡地铁站工作。新华社图

有计划的恐怖袭击事件

早前，俄罗斯政府已经基本认定这次的连环爆炸袭击是一起恐怖事件。比如说，两起爆炸事件都发生在周一上班早高峰时段，而且发生爆炸的两个地铁站都位于莫斯科市中心人流比较密集的地铁站，其中第一起爆炸发生的卢比扬卡地铁站正好位于俄罗斯联邦安全局总部，也就是我们所熟知的前苏联克格勃总部大楼的下面。对此，俄罗斯强力

部门宣称，这是两起有计划的恐怖袭击事件。

莫斯科此前也曾多次遭受类似的恐怖袭击，其中有几次就是车臣恐怖分子实施的自杀式爆炸袭击，跟这一次的袭击手段非常相似。尽管近年来俄罗斯当局对高加索地区的恐怖主义势力采取了严厉的打击措施，但俄罗斯面临的来自高加索民族分裂势力的威胁仍十分严重。



BMW 3系。臻品之选，悦赏经典。

独特眼光，赋予非凡品味，享受纯正运动血统的BMW 3系，以全新直列四缸发动机的卓越动力和前置后驱50:50平衡重量分配等领先科技，带来无与伦比的驾乘感受，更有全新经典巴伐利亚红色、钛金属涂装和优雅气派于一体，令动感与尊贵交相辉映。更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您的BMW授权经销商。

BMW 3系。擎动·心动。

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。



长沙瑞宝 0731-8292 0222